OOST-VLAAMSE UNIE VOOR FOTOGRAFEN
FotoTalent 2018
van 21 tem 29 april 2018
[bookmark: _GoBack]CC Nova in Wetteren


· FotoTalent staat open voor alle fotografen (OVU-leden, studenten DKO, volwassen-onderwijs, academies en individuelen)
· De tentoonstelling gaat door van 21 tot en met 29 april in CC Nova, Molenstraat 2B te Wetteren. Ter gelegenheid van de tentoonstelling wordt een catalogus uitgegeven.
·  Elke deelnemer mag twee werken indienen.  Een deskundige jury staat in voor de selectie van de werken.
· De deelname is gratis voor OVU leden. Niet-leden betalen 20€, te storten vóór 31 december 2017 op de rekening van OVU: BE47 8905 9409 1180 met vermelding “deelname aan FotoTalent 2018 – naam van de fotograaf”
· Alle formaten zijn toegelaten maar de horizontale zijde van een werk mag niet langer zijn dan 90 cm. 
· De selectie van de werken gaat door op zaterdag 13 januari 2018 in CC De Poort, Markt 27 te Wetteren. Deze selectie is niet publiek.
· Inschrijven :
·  Het inschrijvingsformulier formulier is beschikbaar op de OVU website: http://www.ovu.be/Bestanden/AllerleiFormulieren/Inschrijvingsformulier_FotoTalent.pdf 
· Het inschrijvingsformulier met de vermelding van de werken dient opgestuurd te worden naar Luc De Backer vóór 10 januari 2018 en bij voorkeur via E-mail: LC.Debacker@telenet.be . 
· Deelnemers uit een groep kunnen een groepslijst indienen onder de naam van de groep 
· Het formaat van iedere foto moet vermeld worden op het inschrijvingsformu-lier!
· Een kopie van het inschrijvingsformulier dient bijgevoegd te worden bij de foto’s.
· De foto’s moeten hangklaar binnengebracht worden in “De Poort” op zaterdag 13 januari 2018 (dag van de jurering) tussen 10u en 11u30. De niet geselecteerde werken dienen dezelfde dag, tussen 16u30 en 17u30 terug afgehaald te worden.
· Op de rugzijde van de foto’s dienen de volgende gegevens duidelijk vermeld te worden: Titel van het werk, Naam van de auteur en eventueel het OVU-lidnummer
· Voor fotografen die aangesloten zijn bij een groep, moet ook de naam van de groep vermeld worden.
· De foto’s dienen ingeleverd te worden onder een degelijke en herbruikbare verpakking.  De naam van de auteur of van de groep dient duidelijk vermeld te worden.  Bij groepsinzending moet de werken bovendien per auteur ingepakt zijn om een vlotte teruggave van de foto’s te kunnen verzekeren.
· Uitsluitend witte of écru passe-partouts zijn toegelaten; dit om de uniformiteit van de tentoonstelling te bevorderen. 
· De auteurs dienen de werken hangklaar aan te leveren. Werken achter passe-partout moeten ingekaderd zijn. Werken die niet ingekaderd zijn moeten bij voorkeur voorzien zijn van een (aluminium) U-profiel. Dit kan bij kleine en lichte foto’s gerust ook klittenband (haakjeszijde) zijn. Gebruik geen gordijnrails aub, we ondervonden daar in het verleden grote problemen mee in combinatie met ons ophangmateriaal.
· De geselecteerde werken worden door de organisatie ingehouden en na de tentoonstelling terugbezorgd.  De niet geselecteerd foto’s worden onmiddellijk terug meegenomen door de auteurs, of een vertegenwoordiger van een groep, en dit vanaf 16u30 tot uiterlijk 17u30.
	
We wensen iedereen succes en rekenen op een grote artistieke deelname!
Namens de Oost-Vlaamse Unie voor Fotografen


Luc De Backer
