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Leo Baekeland Fototentoonstelling  2018

van 9 tem 24 juni 2018
Begijnhofkerk te Sint-Amandsberg

De Leo Baekeland Fototentoonstelling (LBFT) is een fotomanifestatie, uitsluitend gericht op fotoreeksen. Fotografen kunnen één fotoreeks naar keuze voorleggen aan een onafhankelijk selectiepanel, dat bestaat uit professionelen: gastfotograaf Olympe Tits en curator Hilde Braet. De door hen geselecteerde reeksen worden van 9 tot 24 juni 2018 geëxposeerd in de kerk van het Groot-Begijnhof te Sint-Amandsberg. Bij de tentoonstelling wordt een catalogus uitgegeven.
Voorwaarden tot deelname 
·   De deelname aan de LBFT staat open voor alle fotografen (OVU-leden, studenten DKO, volwassen-onderwijs, academies en individuelen). De deelname voor OVU-leden is gratis. Niet-leden betalen 20 euro te storten tegen uiterlijk 1 februari 2018 op rekening van OVU: BE47 8905 9409 1188 met de vermelding ‘Deelname aan LBFT 2018’. Elke deelnemer ontvangt ook gratis een catalogus.
·   Het maximum formaat van de foto’s wordt omwille van praktische redenen beperkt tot 90 cm voor de horizontale zijde.
·   De bestanden van alle foto’s van de reeks moeten tegen uiterlijk 1 februari 2018 binnen gestuurd worden via mail of via ‘we transfer’ naar Frederik Vanderstraeten (vanderstraeten.fr@telenet.be). Reeksen waarvan we de digitale bestanden niet binnen hebben op de uiterste inzenddatum worden niet ter selectie aanvaard.
·   De grootste zijde van de digitale foto moet 20 cm zijn, het bestand 300 dpi.
·   Bouw je bestandsnaam als volgt op: volgordenummer van je foto, gevolgd door je lidnummer (bv. 1_xxxxx, 2_xxxxx, … waarbij 1 staat voor de eerste foto en 2 voor de tweede foto uit de reeks en xxxxx voor je lidnummer). Niet-leden geven als lidnummer een getal op bestaande uit 5 cijfers steeds beginnend met een 8. (bv. 1_89123, 2_89123, …).
·   Geef in de begeleidende mail of in het ‘we transferbericht’ duidelijk de naam van de auteur en de titel van de reeks op. Geef ook het e-mailadres op waarop je te bereiken bent.
·   Indien de reeks een specifieke ophangcompositie heeft gelieve een hangplan mee te sturen.
·   Voeg ook een (portret)foto van jezelf mee op 300 dpi.
Selectie
·   De fysieke foto’s moeten binnengebracht worden op 
zaterdag 17 februari 2018 tussen 9 en 10 uur voor de selectie. 
·   De selectie gaat door in de polyvalente zaal van “De Poort” (1ste verdieping) Markt 27 te Wetteren en is om praktische redenen NIET publiek.
·   Om 14u30 zal het selectiepanel de niet-geselecteerde werken van de aanwezige deelnemers bespreken – en feedback geven waarom ze niet geselecteerd werden. 

· De foto’s moeten afgehaald worden op dezelfde dag en op dezelfde locatie vanaf 17u tot uiterlijk 17u.30. Uit respect voor het selectiepanel en de toehoorders is het NIET mogelijk om foto’s vroeger mee te geven. Dit werkt uitermate storend tijdens de uitleg. 
· Het selectiepanel zal de auteurs van aanvaarde werken feedback geven op de nocturne van de LBFT.
Praktisch 

· Het binnen brengen en ophalen van de fysieke werken mag zowel individueel als per fotogroep gebeuren. 
· Wij vragen aan de deelnemers om zelf de reeks(en) die ze binnen brengen uit te pakken en na afloop van de selectie zelf terug in te pakken. Met dank voor jullie begrip en medewerking.
· Indien je foto’s achter passe-partout zitten, gebruik dan liefst wit of écru omwille van de uniformiteit van de tentoonstelling. 
· De foto’s moeten volledig hangklaar op de selectie worden aangeboden en ze moeten voorzien zijn van een degelijk ophangsysteem. Dit kan bij kleine en lichte foto’s gerust ook klittenband (haakjeszijde) zijn. Grotere en zwaardere foto’s graag voorzien, indien mogelijk, van een (aluminium) u-profiel als ophangsysteem. Gebruik geen gordijnrails aub, we ondervonden daar in het verleden grote problemen mee in combinatie ons ophangmateriaal.
· Op de foto’s achteraan GEEN vermeldingen aanbrengen. Bij het inleveren ontvangt u de nodige identificatienummers om op de foto’s aan te brengen
· De geselecteerde werken worden ingehouden en zijn na de tentoonstelling terug beschikbaar.

We wensen iedereen succes en rekenen op een grote artistieke deelname!

Namens de Oost-Vlaamse Unie voor Fotografen
